



КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ
САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
ИЗЫСКАТЕЛЕЙ, ПРОЕКТИРОВЩИКОВ
И СТРОИТЕЛЕЙ ПЕРМСКОГО КРАЯ

614000, РОССИЯ, г. Пермь, ул. Советская, 3

Тел./ф.: +7 (342) 256-95-77, 256-95-78

Почта: ks.sro.perm@yandex.ru

Исх. № 17
от 27 июля 2011г.

*О саморегулировании
в строительстве*

Губернатору
Пермского края

О.А. Чиркунову

Уважаемый Олег Анатольевич!

В целях реализации задач строительной отрасли и решения общих проблем саморегулирования региона в 2010 году создан Координационный совет саморегулируемых организаций изыскателей, проектировщиков и строителей Пермского края (далее «Координационный совет»). В состав Координационного совета входят представители всех 11 СРО Пермского края, объединяющих около 2000 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Координационный совет и непосредственно саморегулируемые организации Пермского края занимают активную позицию при решении вопросов саморегулирования на Конференциях Приволжского федерального округа и Всероссийских съездах национальных объединений изыскателей, проектировщиков, строителей.

Считаем возможным объединить усилия для решения существующих важнейших проблем в строительной отрасли края. На наш взгляд, назрела необходимость совершенствования законодательства в области строительства, ценообразования и сметного нормирования, снижения административных барьеров при выдаче исходно-разрешительных документов, актуальность которых подтверждена Федеральным законом от 01 июля 2011 г. № 169-ФЗ.

Строительная отрасль Прикамья имеет огромный потенциал, который можно использовать для развития края. Привлечение специалистов СРО в качестве экспертов при разработке программ жилищного строительства, развития строительной индустрии, законопроектов в инвестиционно-строительной деятельности, проведении предквалификационного отбора повысит эффективность работы в данных направлениях, снизит затраты. Содействие изыскателям, проектировщикам, строителям края в получении заказов в регионе и в рамках федеральных программ позволит не только укрепить строительную отрасль края, но и пополнить региональный бюджет.

В целях содействия участникам строительного рынка края в выработке единой политики по ценообразованию при Координационном совете создана Межведомственная комиссия по ценообразованию в строительстве на территории Пермского края (далее – МВК). Решением Координационного совета от 12 июля 2011 года утверждено Положение и состав МВК. В состав МВК вошли представители всех саморегулируемых организаций (СРО) Пермского края.

Основными задачами МВК являются проведение единой политики по ценообразованию в строительстве на территории края, участие в разработке методических документов по сметному нормированию, взаимодействие с государственными органами власти и местного самоуправления, рассмотрение и утверждение индексов изменения сметной стоимости строительства, расценок на новые технологии, мониторинг цен на продукцию стройиндустрии.

Документы, индексы, расценки, утвержденные МВК, могут применяться предприятиями и организациями всех форм собственности, осуществляющими инженерные изыскания, подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, в том числе с привлечением средств бюджетов всех уровней и целевых внебюджетных фондов.

Просим Вас рассмотреть возможность участия представителей органов власти в работе Межведомственной комиссии по ценообразованию и возможные варианты участия Координационного совета в реализации социально-экономических программ Пермского края.

Председатель

Л.И. Смольников